

## Чем грозит России 10 пакет ограничений ЕС

26 Feb, 2023 22:29 GMT+8, CGTN

<https://russian.cgtn.com/news/2023-02-26/1629846161121849345/index.html>



Три российских банка, два СМИ и 96 предприятий, связанных с ВПК, вошли в 10 пакет санкций, который окончательно одобрил ЕС. Согласование шло тяжело. Евросоюз почти на сутки опоздал относительно США, Канады и Британии, которые также приняли свои санкции против российской экономики. Чем грозят новые ограничения России – вместе с экспертами разбиралась наш специальный корреспондент в Москве Екатерина Глазунова.

**Специальный корреспондент CGTN-Русский Екатерина Глазунова:** "Юбилейный пакет Евросоюз утвердил не с первой попытки и с большим трудом. К годовщине начала спецоперации не успели. Из-за Польши, которая требовала более жестких ограничений. И Венгрии. Эта страна обеспечила неприкосновенность российской атомной отрасли. В итоге санкционный список увеличился более чем на 120 граждан и организаций. Все-таки попал туда запрет на каучук. Добавлены ограничения на транзит через российскую территорию ряда товаров, на экспорт в Россию электроники, компонентов для авиаотрасли и строительных материалов. Таким образом, ЕС обложил санкциями половину своих экспортных поставок в Россию. Эти пункты наиболее чувствительны для российской экономики, говорят эксперты".

**Член Совета по финансово-промышленной и инвестиционной политике ТПП РФ Дмитрий Любомудров:** "Электронные компоненты, станкостроение - это всё то, что может быть использовано как с двойным назначением. Мы всё это

заместим, конечно, но на это потребуется время. Поэтому это имеет значение. И это может нанести ущерб".

**Специальный корреспондент CGTN-Русский Екатерина Глазунова:** "Впервые в антироссийский санкционный пакет включены иностранные компании – 7 иранских предприятий, которые производят беспилотники и якобы помогают России. Эта мера, говорят специалисты, точно будет иметь обратный эффект".

**Член Совета по финансово-промышленной и инвестиционной политике ТПП РФ Дмитрий Любомудров:** "Еще теснее будет сотрудничество Ирана, России и других стран, которые так или иначе попадают под это незаконное абсолютно противоречивое поведение американцев и стран Запада. Усилия Запада по разрушению мировой системы торговли, сотрудничества мирового, разделения труда международного оно приводит к обратному эффекту, к тому, что другие страны которые хотят избежать диктата Запада, они как раз хотят кооперироваться".

**Специальный корреспондент CGTN-Русский Екатерина Глазунова:** "За год в отношении российской экономики введены более 10 тысяч ограничений. Санкции из 10-го пакета эксперты называют одними их самых серьезных и долгосрочных. Хотя экономический ущерб от него прогнозируют раз в 10 меньше, чем от первого пакета. Действия Запада уже похожи на некий ритуал. Проходит определенное время, надо принимать очередной список ограничений. И это, скорее, свидетельствует о том, что санкционная агрессия не работает так, как хотелось бы Западу. А российская экономика адаптируется к новым условиям, все больше отдаляясь от ЕС".



Скачать файл публикации: <http://www.projectclub.ru/Publ/2023.02.26-int-CGTN-LDV.pdf>

Все пост-релизы мероприятий на нашем сайте: <https://www.projectclub.ru/Anons-01.htm>